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Partie A : Evaluation des ressources

Exercice 1
On considére les nombres suivants : N
_ |7-4v3 7+4V3 o [
4= \/7+4J§+ 7-4V3’ B=v7-4V3+V7+43
= 0,081 x 0,36 x25600 _
T 0,144 x2,16 X 6,4 x 10-5’
Montre que A est un entier naturel
2. i-justifier que B est positif
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x=13,102102102102 ... ... ....

1i-calculer B? et en déduire que B est umentier naturel dont la valeur sera

donnée

3. Donner I’écriture scientiﬁque de.€ et en déduire son ordre de

grandeur

4. 1-Quel est le 502ieme chiffre aprésla virgule de x
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ii-Montrer que 1000x ==, est un entier naturel et en déduire ’écriture

fractionnaire de x .
.. S

e

Exercice 2 —

1. x désigne un nombreteel tel que x = 2. On pose -~

A=(x—-1)%et B=(x—2)*
1-Calculet’la différence A- B et réduire au

ii-En déduire le signe de A- B et comparer A et B

q>-1

2. Montrerquepourq # 1, 1+ q+g* = p—

B Ipt

~ N

0,75pt
0,5pt

1pt

3. i-Traduire par un encadrement 1’affirmation suivante : -0,16 est une valeur

r Z—ﬁ Y —_ Y
approchée de ——2 10 3prés
.. , 13 . - ~—3_
ii-Donner une valeur approchée de 22 10 3pres

4. Résoudre 1’équation et I’inéquation suivantes :
[x — 5| = 4; I2x+3| <5

0,5pt
0,5pt

1,5pt

5. xetysontdesréelstelsque: 2 <x<3et4<y <5

Donner un encadrement de % etdex — 2y

6. Démontrer que V3 est irrationnel

Exercice 3

Ipt
1,5pt

1. A BCest u triangle. I et J les milieux respectifs de [AB] et [AC]



i-Construire le point D tel que D = _?4—B_C' : 0,5pt

ii-Démontre que les points LJ et D sont alignés 0,75pt
iii-on suppose que “ﬁ” = 5. Calcule”fﬁ” 0,5pt

2. A BCest u triangle de centre de gravité G. A’ B’et C’ les milieux
respectifs de [BC] [AC] et [AB]
i-Montrer que GA’ + GB' + GC' =0 Ipt
ii- En déduire le centre de gravité du triangle A" B'C’ 0,5pt

Partie B : Evaluation des compétences

Situation
Jean pierre posseéde un terrain rectangulaire dont il a oublié ies dimensions
exactes. Tout ce dont il se souvient ¢’est que 1’aire A de son terrain est de
152,5m? avec une marge d’erreur de 0,5m? sur la précision et que la largeur [ de
son terrain est comprise entre 9m et 10m.

Il désire cldturer son terrain a 1’aide de deux-tours de fil de fer dont le métre
cofite 750f en laissant une entrée de 4m pour le portail
Tachel : Démontrer que la longueur L est comprise entrel5,2met 17m  1,5pt

Tache2 : Déterminer la longueur minimale de fil de fer a utiliser 1,5pt
Tache3 : Quelle somme d’argent maximale devrait-il dépenser pour 1’achat du
fil de fer nécessaire pour la cloture de son terrain ? 1,5pt

Présentation :0,Spt
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